



Tisztelt NBF Tagság!

Lassan lezárul a kormányforduló időszaka és újra elindul az érdemi munka az EMMI Egészségügyi Államtitkárságán is. Szeptembertől újabb intenzív időszak kezdődik, ahol a betegszervezetek érdekeinek erősítése és becsatornázása politikai döntéshozás színtereire változatlanul közös, összehangolt fellépést igényel majd tőlünk, amihez egyeztetnünk kell. Ehhez adatokat gyűjtenénk, ezért kérjük szépen a mellékelt rövid kérdőív kitöltését, amivel a betegszervezetek jelenlegi helyzetéről gyűjtenénk adatokat a tárgyalásokhoz.

2014.08.26-án délután 14 órától emellett egy találkozót is szervezünk, amire minden Tagot szeretettel várunk. A találkozó fő célja a Választmány által elhatározott, október 11.-ére a Semmelweis Egyetemmel közösen tervezet konferencia előkészítése. „Innováció az egészségügyben” címmel egy orvosi „Csodák Palotáját” szeretnénk rendezni, ahol a laikus érdeklődők is kipróbálhatják a sebészek által használt varrófonalat, megérinthetnek egy CT-berendezést, láthatják a pacemakerek fejlődését a kezdetektől napjainkig, stb. Ugyanakkor neves kutatóktól érdeklődhetünk, hogy miért jó a személyre szabott orvoslás, kezelhető-e a Parkinson-kór gyógyszer nélkül, vagy megnézhetjük, hogyan történik egy szívműtét, stb. Mindehhez gyűjtenénk ötleteket.

Ugyanakkor szeretnénk összekötni a kellemeset a haszonnal, és élve az EGIS Gyógyszergyár új Tudományos és Technológiai Látogatóközpontja által felkínált lehetőséggel, oda szerveznénk a találkozónkat. (1106 Budapest, Keresztúri út 13.) A tavalyi évben átadott Központ nem csak ingyen helyszínt kínált fel számunkra, hanem egy zártkörű, csak meghívásra megtekinthető, világszinten is egyedülálló tudományos központ meglátogatásán 21. századi környezetet varázsolván, világszínvonalú interaktív eszközökkel mutatja be a gyógyszeripari kutatás-fejlesztést, a hatóanyag- és késztermékgyártás gyakorlatát a háromemeletes kiállítói térben. A program keretében egy óras vezetett tárlatvezetést is biztosítanak, ezért kérjük az érdeklődők legyenek pontosak!

Reméljük, minél többen össze tudunk jönni sok új ötlettel és kívánsággal! Amennyiben részt szeretne venni a programon, kérjük, azt e-mailen jelezze elérhetőségei megadásával az info@nemzetibetegforum.hu e-mail címen!

Köszönettel:

Dr. Pogány Gábor
Nemzeti Betegforum Koordinátora